MOCKOBCKHNHN 'OCYJIAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
umenu M.B. TOMOHOCOBA

OJIMMIINATHASA PABOTA

HanmenoBanue onmummnuansl mKoJIbHUKOB: «Ilokopu BopoObéBbI ropbi!»
[Tpodwns onmummnuanel: MaTeMaTuKa

OUO yyactHuka onuMnuapl: XarbiIMOB Penat PycremoBuu
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Onmumnuana «[Tokopu BopoObEBBI rOpbI!» O MaTeMaTUKE
2021/2022 y4eOHbI# TOT
3aKJIIOYUTENBHBIN 3TaIl

®UO yyactHuKa: XateIMOB Penar PycremoBuy

Knacc: 10-11
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*BepHoe pelieHne Kax a0l 3aauu olleHUBaJIOCh B 20 6aioB.

Texauueckuil 6ann paBHIETCS CymMMe 0aslioB 3a pPelIeHue 3a/1au.

TexHuyeckuil 6aJ1 y4acCTHUKOB, HAOpaBIIMX B cyMMe 3a pemenue 3a1ad 100 u 6omnee
OanoB, monaraetcs paBHbiM 100.
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